4. ריבוע מחולק ל-5 מלבנים כך ש- 4 פינות הריבוע הן פינות של 4 מלבנים שונים שווי שטח, והמלבן החמישי לא נוגע באף צלע של ריבוע. הוכח/י שהמלבן החמישי הוא בעצם ריבוע.
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נסמן את צלעות המלבנים a, b, c, d, e, f, g, h.
אז,היות וכל הצלעות של הריבוע שוות,a+b=c+d=e+f=g+h  .
היות וכל השטחים שווים bc=de=fg=ha. 

נניח ש-  a>c. אז h<b. אז g>a. לכן f<h. כלומר e>g. ז.א. d<f. לכן c>e. כלומר, c>e>g>a>c ולפיכך c>c. זה לא יכול להיות, כי c=c.
להפך, נניח ש-  a<c. אז h>b. אז g<a. לכן f>h. כלומר e<g. ז.א. d>f. לכן c<e. כלומר, c<e<g<a<c ולפיכך c<c. גם זה לא יכול להיות, כי c=c.

כלומר האופציה האפשרית היחידה היא a=c. אז h=b. אז g=a. לכן f=h. כלומר e=g. ז.א. d=f. כלומר, c=e=g=a ו- h=b=d=f. לכן אם נסובב את כל התמונה ב- 90 מעלות היא תעבור לעצמה. לכן המלבן המרכזי הוא ריבוע.
